

Na Startup vikendu Slovenija je strnilo glave več kot 330 študentov in 40 mentorjev, ki so v enem vikendu postavili temelje za razvoj 52 podjetniških idej

Nova Gorica, 8. april 2014 - Na Startup vikendu Slovenija, ki je potekal od 4. do 6. aprila 2014 v petih mestih na šestih lokacijah po Sloveniji, je več kot 330 študentov razvijalo podjetniške ideje in ustvarjalo svojo karierno prihodnost. Študentske ekipe so, pod skrbnim vodstvom izkušenih mentorjev in uspešnih podjetnikov, v enem vikendu zgradile prototip in poslovni model svoje rešitve, ter postavile temelje za nadaljnji razvoj idej v podjetja.

V **Novi Gorici** je **prvo mesto** zasedla ekipa s prototipom pametnega zapestnega traka za ekstremne športnike, ki se ponaša z velikim touch zaslonom, robustnostjo in vodoodpornostjo. **Na drugo mesto** se je uvrstila ekipa z rešitvijo samokontrola zdravja na domu. Z zapestnico in programsko opremo, bi dvignili kvaliteto življenja kroničnim bolnikom s kardiovaskularnimi in pljučnimi boleznimi, ki bi avtomatično pošiljala podatke v bolnišnico. **Tretje mesto** je zasedla ekipa z rešitvijo peletni booking sistem, ki bo zagotavljal transparentno dobavo in distribucijo kvalitetnih peletov.



Tri zmagovalne ekipe Startup vikenda v Novi Gorici, Foto: Arhiv Primorskega tehn. parka

Potek dogodkov

Sodelujoče študente so z **motivacijskimi nagovori** spodbudili v posamezni regiji uspešni in izkušeni podjetniki, ki so študentom razkrili svojo podjetniško zgodbo ter jim podali koristne nasvete iz prve roke kako se lotiti trdega podjetniškega dela in kako zgraditi uspešno podjetje. V Novi Gorici je študente navdušil **g. Luka Manojlovič**.

Študentje so imeli nato priložnost predstaviti svoje podjetniške ideje ter prepričati udeležence, da je njihova ideja vredna nadaljnjega razvijanja. Po predstavitvah so udeleženci glasovali za najboljše ideje in na podlagi števila udeležencev je bilo izbrano določeno število idej z največ glasovi. **Študentje po Sloveniji so predstavili kar 90 idej, 52 idej pa je prepričalo udeležence, da imajo potencial za realizacijo.** Med temi idejami je bilo v **Novi Gorici predstavljenih kar 11 idej, od teh pa je 5 idej prepričalo udeležence, da so vredne nadaljnjega razvoja.**

Oblikovale so se interdisciplinarne skupine študentov različnih fakultet in strokovnih šol, kjer je vsak član s svojim znanjem in idejami pripomogel k boljši realizaciji ideje. Študentje so dobili vsa potrebna znanja in napotke za uspešen razvoj poslovnega modela podjetja. Zadnji dan tekmovanja so predstavili rezultate, ki so zajemali **prototip, Business Model Canvas, osnutek prodajne spletne strani in Power Point predstavitev.**

Študentom so bili skozi celoten vikend na voljo **uspešni podjetniki in mentorji z različnih področij**, ki so s svojimi znanji podjetniškim ekipam pomagali do čim boljšega poslovnega modela oz. prototipa podjetja. V **Novi Gorici** so kot mentorji sodelovali **Tomaž Jug** (Editor d.o.o.), **Rok Gulič** (Editor d.o.o.), **Irena Robek** (projekt Hexapad), **Matej Peršolja** (RS5 d.o.o.) in **Mitja Mikuž** (Primorski tehnološki park).

Mentor Mitja Mikuž je ekipi na fotografiji svetoval, kako pripraviti učinkovit poslovni model. Foto: Arhiv PTP



Študentski podjetniški zmagovalci

Komisija je bila sestavljena iz lokalnih podjetnikov in je med vsemi idejami razglasila zmagovalca.

V Novi Gorici so komisijo sestavljali **Tomaž Puc**, Strimea d.o.o., **Matija Klinkon**, Led Luks d.o.o., **Goran Miškulin**, Spintec d.o.o., **Matej Peršolja**, RS5 d.o.o. in **Tomaž Jug**, Editor d.o.o.

Komisija je ideje ocenjevala po kriterijih, in sicer inovativnost ideje, raziskava trga in ovrednotenje strank, poslovni model, globalni potencial in sinhronost ekipe.

Zmagovalne ekipe na šestih lokacijah po Sloveniji so:

- Ljubljana (Tehnološki park Ljubljana): **Helpi** – zapestnica za pomoč gluhim in naglušnim.
- Ljubljana (Ljubljanski univerzitetni inkubator): **SmartPot** (vzgoja orhidej v lončku z vgrajenim senzorjem, ki opomni na idealen čas zalivanja).
- Maribor: **Zapestnica Monitio**.
- Nova Gorica: **Pametni zapestni trak za ekstremne športnike, ki se ponaša z velikim touch zaslonom, robustnostjo in vodoodpornostjo**.
- Koper: **Rolaj kjerkoli** - podnastavek za rolerje, ki je namenjen aktivnim rolerjem in omogoča rolanje kjerkoli.
- Novo mesto: **Hram zdravja** - domača gostilna z zdravo prehrano

Pozitivna izkušnja udeležencev

O vikendu, polnem razvijanja podjetniškega in kreativnega razmišljanja, pozitivne energije in želje po novih znanjih, je **študent Univerze v Novi Gorici** povedal:



»Mislim, da bi se Startup vikenda moral udeležiti vsak, saj se naučiš timskega dela, pridobiš podjetniška znanja, spoznaš nove ljudi in tudi samega sebe.« **Elija Fajt**, član ekipe **MOVETIP** (sistem za vodenje oseb po stavbah).
Foto: Arhiv PTP.



Utrinke in fotografije Startup vikenda Nova Gorica najdete na naslednjih naslovih:

- [Primorski tehnološki park](#) (Nova Gorica)
- <http://www.primorski-tp.si/novice/2014/zagnali-smo-startup-vikend>
- <http://www.primorski-tp.si/novice/2014/kdo-so-zmagovalci-startup-vikenda-nova-gorica>

Zahvala sponzorjem, ki so zagotovili nagrade in hrano na lokaciji v Novi Gorici:



O projektu

Podjetniški vikendi za študente so, v skladu z globalnimi trendi spodbujanja podjetništva med mladimi, **intenzivni, interdisciplinarni, osredotočeni na konkretizacijo ter ne nazadnje tudi zabavni vikendi**, na katerih študentje **razvijajo svojo poslovno idejo po najsodobnejših metodologijah** (»d.school«, »lean startup« in »business model generation«).

Cilj tovrstnega usposabljanja je **spodbuditi nastajanje inovativnih podjetniških idej**, predvsem pa študentom predstaviti orodja, ki so v današnjem času ključna za podjetniško oziroma inovativno udejstvovanje, hkrati pa je tovrsten pristop pomemben za razvoj mehkih veščin, ki so danes nujne za njihov karierni razvoj.

Enotno podjetniško akcijo za mlade so organizirali člani konzorcija [Zavod Ypsilon](#), [Tehnološki park Ljubljana d.o.o.](#), [Ljubljanski univerzitetni inkubator d.o.o.](#), [Tovarna podjetij, podjetniški inkubator Univerza v Mariboru](#), [Primorski tehnološki park d.o.o.](#), [Univerzitetni inkubator Primorske d.o.o.](#) in [Razvojni center Novo Mesto d.o.o.](#), in sicer v okviru programov Iniciative Start:up Slovenija in **47** visokošolskih zavodov, v okviru petih univerzitetnih oziroma visokošolskih središč. **Izvedbo projekta sta omogočila Javna agencija SPIRIT Slovenija in Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo.**

Kontakt:

Primorski tehnološki park d.o.o.

T: 05 393 24 50